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18 травня 2016 року в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого
відбулось офіційне відкриття німецько-українського
аграрного демонстраційного та навчального центра
(АДНЦ).  

АДНЦ пропонує підвищення кваліфікації в аграрній
галузі на сучасних сільськогосподарських машинах,
що буде сприяти підвищенню продуктивності та роз-
витку аграрного сектора України. 15 вересня 2016
року буде проводитися День поля, на якому члени
АДНЦ будуть демонструвати в роботі трактори, ґрун-
тообробні та посівні машини, зернозбиральні та кор-
мозбиральні комбайни, комплекси для первинної
переробки та збирання зерна, комбайн для збирання
цукрового буряка і картоплі.

Програма офіційного відкриття АДНЦ включала
урочисту частину, підписання угоди, огляд навчальних
приміщень і техніки та спільний обід.

У відкритті АДНЦ взяли участь: заступник міністра
аграрної політики та продовольства України з питань
Європейської інтеграції Владислава Рутицька, перший
заступник Міністра освіти і науки України Інна Совсун
та державний секретар Федерального міністерства
сільського господарства та харчування Німеччини
Петер Блезер, директор АДНЦ Рене Мілке та директор
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого Володимир Кравчук.

Душевними українськими піснями вітав гостей
центру хор УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого.

Кульмінаційними пунктом відкриття АДНЦ в
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого було підписання офіцій-
них документів.

Урочисто державним секретарем Федерального
міністерства сільського господарства та харчування

Німеччини Петером Блезером та Заступником
Міністра аграрної політики та продовольства України з
питання Європейської інтеграції Владиславою
Рутицькою була відкрита меморіальна дошка АДНЦ
(рис. 4).
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Рис. 3 – Підписання представниками України та Німеччини
офіційних документів про відкриття АДНЦ

Ясененецький В., пр. н. с., канд. техн. наук; Муха В., інженер 1-ої категорії  (УкрНДІПВТ м. Л. Погорілого) 

Рис. 1 –  Представники Німеччини та України на відкритті
АДНЦ зліва – направо. Рене Мілке, Владислава Рутицька,

Петер Блезер, Інна Совсун, Володимир Кравчук.

Рис. 2 – Виступ хору УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого

Р і з н е

©  Ясенецький В., Муха В., 2016



42

№ 6 (81) червень 2016 р.

В честь відкриття АДНЦ традиційно була переріза-
на червона стрічка (рис. 5). 

На відкритті АДНЦ взяла участь велика кількість
учасників та гостей (рис. 6).

Потім учасникам відкриття АДНЦ була показана

новітня сільськогосподарська техніка. 
На відкритті АДНЦ взяла участь велика кількість

учасників та гостей (рис. 6).
Потім учасникам відкриття АДНЦ була показана

новітня сільськогосподарська техніка. 
Учасникам відкриття АДНЦ була продемонстрова-

на сучасна сільськогосподарська техніка, яка пропону-
ється на ринок України членами АДНЦ (рис 7).

CLAAS Німецька компанія CLAAS – це всесвітньові-
домий виробник сільськогосподарської техніки.
Впродовж понад сто років  CLAAS запатентував понад
5000 трехнічних винаходів, три тисячі з них діють і сьо-
годні. CLAAS виробляє зернозбиральні та кормозби-
ральні комбайни,  трактори різної потужності, кормоз-
биральну причіпну техніку, прес-підбирачі та телеско-

Рис. 4 – Відкриття меморіальної дошки АДНЦ

Рис. 5 – Перерізання червоної стрічки зліва – направо:
Владислава Рутницька, Петер Блезер та Інна Совсун.

Рис. 6 – Учасники та гості відкриття АДНЦ

а)

б)

в)
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пічні навантажувачі. Продуктова лінійка загалом налі-
чує кількасот моделей машин та обладнання.
Правління компанії та головний завод CLAAS, де
виробляється основна продукція – зернозбиральні та
кормозбиральні комбайни, а також трактори XERION –
розміщені у німецькому місті Харзевінкель (Північний
Рейн-Вестфалія).

LEMKEN Фірма ЛЕМКЕН є одним із світових лідерів
з виробництва техніки для обробітку грунту, сівби та
захисту рослин. ДП ЛЕМКЕН-Україна здійснює реалі-
зацію техніки через мережу дилерів. Дилери також
здійснюють консультування покупців з питань ґрунто-
обробної техніки, сівалок та обприскувачів, забезпе-
чують налагодження техніки, технічне обслуговування,
в тому числі гарантійне обслуговування, забезпечення
запчастинами.

HORSCH Компанія HORSCH визнана одним із ліде-
рів серед провідних виробників у галузі сільськогоспо-
дарського машинобудування, спеціалістом із сучас-
ним технологій обробітку грунту і сівби. Техніка Horsch
спрямована на сучасне використання. Її особливість –
обов’язкове поєднання з GPS. Економія ресурсів, чи то
паливо, добрива чи мотогодини, неможлива без точ-
ності.

RAUCH Фірма RAUCH була заснована у 1921 році і
зараз залишається сімейним підприємством у треть-
ому поколінні.

Дві ключові основи – дозування та розподіл – утво-
рюють базу інноваційної техніки для внесення добрив
фірми RAUCH. Перспективна програма RAUCH пропо-
нує оптимальне рішення для будь-якого підприємства
за будь-яких умов: у рільництві, овочівництві чи інтен-
сивних культурах.

CASE IH пропонує обладнання, яке забезпечує
високу потужність і продуктивність, побудоване з
розумінням того, що потрібно аграрію, щоб макси-
мально довго працювати без простоїв за будь-яких
умов. Окрім пропонованої повної лінійки обладнання,
провідного в галузі, фірма Case IH пропонує виробни-
кам с-г продукції обізнаних експертів Case IH, які допо-
можуть підібрати відповідне обладнання для потреб
виробника, а також надає необхідні запасні частини і
компетентне обслуговування для забезпечення мак-
симальної продуктивності отримання оптимального
прибутку від інвестицій.

LECHLER GmbH – світовий лідер з розробки і
виробництва форсунок із різних матеріалів і для най-
різноманітніших застосувань. Ця німецька компанія
була заснована в 1879 році. Більше 137 років фірма
виробляє продукцію високої якості по всьому світу на 6
заводах. 

HOLMER Фірма Holmer виконує постачання сучас-
ної і високоякісної сільськогосподарської марки
«Holmer», «Dammann», «Agria». Одним із важливих
завдань компанії є здійснення гарантійного і післяга-
рантійного ремонту, обслуговування всіх продуктів
компанії, представлених на ринку України.  

FMC Основними видами діяльності корпорації FMC
є виробництво та розробка продуктів та інноваційних
технологій для промислового та сільськогосподарсь-
кого ринків. На сьогоднішній день FMC – це 7-а за
величиною агрохімічна компанія у світі. Продукти
виробництва FMC допоможуть аграріям захистити:
буряк, зернові, кукурудзу, бавовну, фрукти й овочі,
ріпак, картоплю, рис, соєві боби, цукрову тростину від
шкідників та хвороб. 

STEFES Компанія «Штефес», до складу якої вхо-
дять ТОВ «Штефес», фірма-регістрант, і торговельна
фірма ПП «Марго» працюють на аграрному ринку
України з 1993 року. 

Продукція компанії широко відома і популярна
серед українських аграріїв, а представлений фірмою
асортимент дозволяє знайти індивідуальний підхід до
кожного господарства, а значить вирішити навіть най-
складніші технологічні завдання у вирощуванні цукро-
вого буряку та інших культур.

STRUBE Компаныя «Штрубе» є середнім за розмі-
ром насіннєвим підприємством, яке працює для сіль-
ського господарства з орієнтацією на майбутнє. З
1877 року підприємство займається розведенням та
збутом конкурентоспроможних сортів сільськогоспо-
дарських культур, основний напрямок роботи – селек-
ція насіння цукрового буряку, зернових та соняшнику.

МАЇС Компанія МАЇС – розробник базових селек-
ційних форм та комерційних гібридів кукурудзи,
виробник насіння широкого спектру генетичних форм
кукурудзи для насіннєвого ринку України та країн
Європейського континенту. Якість насіння кукурудзи є
визначальною складовою наукових та виробничих
програм МАЇСу, де панує та підтримується творче
натхнення, природня самовіддача та постійне само-
вдосконалення. 

LG – міжнародний бренд для насіння польових
культур французької компанії Лімагрейн Європа, яка є
лідером у сфері насіння і твердих сортів пшениці,
ячменю, тритикале, бобових і кормових культур.

NORIKA ТОВ «Норіка Україна» було створено в
2010 році і є офіційним представником німецької ком-
панії Norika в Україні.

Мета компанії:
Забезпечити українських сільгоспвиробників

якіснм насіннєвим матеріалом картоплі;
Організація регіональних центрів продажу насіннє-

вої картоплі на базі господарств, які проходять жор-
стокий контроль якості насіннєвого матеріалу, який
вони вирощують;

Розширення асортименту сортів, представлених в
державному реєстрі сортів рослин України. 

г)
Рис. 7 – Техніка членів АДНЦ на відкритті АДНЦ: а) Claas; б)

Horsch; в) Case; г) Lemken.



44

№ 6 (81) червень 2016 р.

СОЄВИЙ ВІК Компанія Торговий дім «Соєвий вік»
вже тривалий час займає провідне місце на ринку
сільського господарства. Місія компанії – це впровад-
ження ефективних методів вирощування сої, які поля-
гають у наданні комплексу сучасних знань, досвіду та
технологій вирощування, який у поєднанні з якісним
високопродуктивним насінням сої селекції «Соєвий
вік» забезпечить збагачення кожного окремого 
сільгоспвиробника, кожного посіву, родючості землі
нашої країни та агробізнесу в цілому. Суттєвою пере-
вагою компанії є 10 сортів сої селекції «Соєвий вік»
(Аннушка, Анастасія, Антошка, Білявка, Мавка,
Смуглянка, Срібна Рута, Альянс, Сандра).

BERTHOUD Наше покликання – захист і догляд за
рослинами. Вирішення проблеми голоду, пов'язаних з
ростом світового населення і стагнацією оброблюва-
них площ. У цих умовах сільськогосподарський
обприскувач стає незамінною машиною для будь-
якого господарства.

Вже понад 100 років компанія BERTHOUD веде нау-
кові дослідження , щоб мати можливість запропонува-
ти своїм клієнтам найточніші і надійні обприскувачі.

Продовжилось відкриття АДНЦ заключними висту-
пами представниками Мінагрополітики України 
(рис. 8),  Міністерства освіти і науки України (рис. 9),

Федерального Міністерства сільського господарства
та харчування Німеччини та УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого. У своїх виступах вони відзначили ваго-
мість і значність відкриття АДНЦ для розвитку аграр-
ного сектора України.

Завершилось відкриття АДНЦ дружнім обідом.

Рис. 8 – Виступає Заступник Міністра аграрної політики та
продовольства України з питань Європейської інтеграції

Владислава Рутицька.

Рис. 9 – Виступає 1-й заступник Міністра освіти і науки
України Інна Совсун

Рис. 10 – Виступає Державний секретар Федерального
Міністерства сільського господарства та харчування

Німеччини Петер Блезер

Рис. 11 – Виступає Директор УкрНДІПВТ ім. Л Погорілого
доктор техн. наук, професор, член-кореспондент НААН

України Володимир Кравчук

Рис. 12 – Виступає керівник АДНЦ Рене Мілке – зліва, та
перекладач – справа

Стаття надійшла до редакції 24 травня  2016 р.


